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OTP és a térinformatika
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Phyton elonyei és hatranyai

+

Hatranyok

El6ny6k

*  Gyors (egyszer(ien parhuzamosithato) » Az adatok felfedezése, bongészése nem

=  BigData kdérnyezet tdmogatasa kényelmes

= Stabil (mar ha jo a kéd) = Kevesen értenek hozza

*  Automatizalhato »  Pythonos térinformatikai kozosség létszama
* Beagyazhato kicsi (https://gis.stackexchange.com)

*  Hatdr acsillagos ég *  Ha elrontunk valamit (intersect/within) nem
" Machinelearning & Deeplearning biztos hogy kiderdil, lehet nagyot hibazni!
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Phyton library-k,

amiket gyakran hasznalunk térinformatikai elemzésekhez

—- Pandas —
Pandas
= Read/Write shp fajl
= Attribdtum ,Tabla miveletek” (sz(irés,
Num py aggregdlds, statisztikak, stb)

=  Tdmogatjaa Coordinate References
System valtast

Geopandas (geo_dataframe.to_crs({'init’:’epsg:237

00'}))

= Intersection, Union, Symetrical

Shapely

Difference, Difference
= Attribute Joins/Spatial Joins (instabil)
= Tavolsag Pont és Polyline kozott

Scikit Learn
. Stb: http://geopandas.org/

= Plottolas

Google & OSM api

Folium (leaflet map)
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http://geopandas.org/

Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K6zép- Gravitacids potencidl tér — mddszertani példa

on DataBricks é

Szeretnénk béviteni Budapesten
az ATM-ek szamat, erre épitlink
térinformatikai modszertant



https://databricks-prod-cloudfront.cloud.databricks.com/public/4027ec902e239c93eaaa8714f173bcfc/3778117289135480/677786628236468/4070916412671210/latest.html

Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

Kétféleképpen kozelitjlk meg a ,problémat”

Ujraosztjuk az OTP-s ATM- Az OTP-s ATM-ek

eket, tehat mindegyiket darabszamanak a 10%-aval
,f0lszedjuk” és elhelyezzik megegyez6 uj ATM-eket
mashol, ugy, hogy bévitjuk akarunk kihelyezni, a régiek
az elemszam 10%-aval maradnak a helyikon

Minden rétegek klaszterezzik K-Kdzéppel, ahol a klaszterek szama az OTP-s ATM-ek 110%-ka.
igy kapunk 3 db klaszter kézéppontokbdl &ll6 rétegeket

= Pub klaszter k6zéppontok

= Kavézo klaszter kdozéppontok

= Pékség klaszter kdzéppontok
Ezt a harom réteget 6sszevonjuk, képezve egy nagyot, amit Ujra klaszterezink, ahol a klaszterek
szama az OTP-s ATM-ek 110%-ka. (gyakorlatban 10-20 rétegbdl gyartunk egyet...)
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

3 kmeans centroids and the aggregated kmens centroids
3 kmeans centroids
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

Kétféleképpen kozelitjlk meg a ,problémat”

Ujraosztjuk az OTP-s ATM-
eket, tehat mindegyiket
,folszedjuk” és elhelyezzik
mashol, ugy, hogy bovitjuk
az elemszam 10%-aval

Ezek az uj kdozéppontok, melyek nem feltétlentil értelmes pontok, mivel Iégvonalban szamol tavolsagot.
Mivel ezek térbeli tavolsagon alapulé klaszter k6zéppontok, igy elé6fordulhat, hogy a Dunaba esik valamelyik.

Szeretnénk értelmes cimre huzni a kézéppontokat, amiknek a célpontjai tomegkdzlekedési megalldk lesznek
sulyozva attél figgéen, hogy vonat, metrd, busz.

Erre egy potencial modellt épitlink, ahol a megallok a bolygdk, a kkézép pontok
a gravitacios térben sodrédo targyak, melyik bolygdba ,,csapodik” be a targy,
ha figyelembe vessziik az 6sszesnek a potencialterét?

A becsapddast elszenvedd bolygd (tomegkozlekedési megalld) lesz
az uj ATM-nek az ajanlott helyszin.
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

Kétféleképpen kozelitjik meg a ,problémat

Ujraosztjuk az OTP-s ATM-
eket, tehat mindegyiket
,f0lszedjuk” és elhelyezzik
mashol, ugy, hogy bévitjuk
az elemszam 10%-aval

Gravitacios
potencialtér

o

& >

< -

l&z&\ “%i}(;ga.
mm— 2

C otpbank‘




Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

Kétféleképpen kozelitjlk meg a ,problémat”

Ujraosztjuk az OTP-s ATM-
eket, tehat mindegyiket

folszedjuk” és elhelyezziik ®
mashol, ugy, hogy bévitjuk

az elemszam 10%-aval

Gravitacios
potencialtér
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

Kétféleképpen kozelitjlk meg a ,problémat”

Az OTP-s ATM-ek
darabszamanak a 10%-aval
megegyezd uj ATM-eket
akarunk kihelyezni, a régiek
maradnak a helyukon

Ugyan ezt a logikat kdvetjik, de itt az OTP-s ATM-ek 10%nak megfelel6 pontot
helyezunk le.
Annyi kikotés rakunk bele, hogy a gravitacios potencialtéren csak azok a
tomegkozlekedési megallok jatszanak, amik legalabb 1 km-re vannak barmelyik
OTP-s ATM-t6l.
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Hova helyezziink ki aj ATMe-eket?

K-K&zép- Gravitcios potencidl tér — modszertani példa

New ATMs map (just 10%) with Gravity centers
public transport
pay with cash POl kmeans center @
OTP ATM o
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Koszonom a figyelmet!

@ otpbank

https://github.com/asztalosaron/kmeans qgravity model

Asztalos Aron
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https://github.com/asztalosaron/kmeans_gravity_model

